
نام و نام خانوادگی:

تقارن محوری( فصل 4 بخش 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

                              

                                   

گزینه درست: 0سوال 1

2

 

با بررسی خط تقارن هر شکل داریم: 

مربع: 4 خط تقارن - لوزی: 2 خط تقارن - مستطیل: 2 خط تقارن - متوازی الاضلاع: خط تقارن ندارد.

بنابراین در مجموع 8 خط تقارن وجود دارد.

گزینه درست: 0سوال 2

3

با توجه به شکل زیر دو محور تقارن وجود دارد.

 

گزینه درست: 0سوال 3
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4

 

 

گزینه درست: nullسوال 4

5

از بین چهارضلعی های داده شده، تنها در لوزی و مربع، قطرها خط تقارن شکل نیز هستند.

گزینه درست: 0سوال 5

6

هر مربعی یک متوازی الاضلاع است.

در متوازی الاضلاع قطرها لزوماً با یکدیگر برابر نیستند.

در مربع و لوزی قطرها همان خطوط تقارن هستند.

گزینه درست: 0سوال 6

7

 فاصله ی آن نقطه تا خط تقارن فاصله ی یک نقطه تا قرینه اش

گزینه درست: 0سوال 7

→ 2× 18 = 36= 2×

8

 الف) غلط                       ب) صحیح                   ج) صحیح                     د) غلط

گزینه درست: nullسوال 8

9

قرینه ی مثلّث متساوی الاضلاع را نسبت به یکی از ضلع های آن رسم می کنیم.

 
شکل ایجاد شده که 4 ضلع مساوی دارد، در واقع نوعی لوزی است که دو محور تقارن دارد.

 

گزینه درست: 0سوال 9
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10

با توجه به شکل روبه رو، یک لوزی به دست می آید.

گزینه درست: 0سوال 10

11

مربع علاوه بر قطرهایش دو خط تقارن دیگر هم دارد. مستطیل 2 خط تقارن دارد. مثلث متساوی الساقین یک خط تقارن دارد.

گزینه درست: 0سوال 11

6/16/24, 12:21 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1181983&title=(1+فصل+4+بخش+)تقارن+محوری&type=false&random=false 3/3


